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[bookmark: _GoBack]Tijdens de eerste mr- vergadering van schooljaar 2016-2017 hebben we eerst de huishoudelijke zaken besproken. Marleen den Otter zal de taak van voorzitter voor haar rekening nemen en Sabine Rijsdijk de taak van secretaris. 

De punten die vanuit de schoolse zaken aan orde zijn gekomen zijn:
De gemeente organiseert samen met alle RaJuBiBoS gebruikers (Rank, Yes! en KJS) een ludieke actie verkeersactie. Hierover is een bijeenkomst geweest. Naar aanleiding van deze bijeenkomst zal ook de Werkgroep Verkeersveiligheid RaJuBiBos (“WVR”), weer bij elkaar komen om verder te praten over de inrichting van de schoolomgeving. We hopen dat de Dorpsraad aan kan sluiten bij dit overleg. 
Nieuwe opzet rapport: de school heeft zowel van leerkrachten als van ouders positieve geluiden gehoord over de oudervertelgesprekken. Dat neemt niet weg dat het voor alle partijen even spannend was. Er wordt uitgekeken naar het volgende gesprek. Aan de opzet van de rapporten voor het tweede gesprek wordt nog steeds door de werkgroep van leerkrachten en ouders gewerkt. 
Veiligheid op het schoolplein: Naar aanleiding van de vorige vergadering is er zowel in de klassen als in de nieuwsbrief aandacht besteed aan het gebruik van de schommel. Mede door de oplettendheid van ouders blijkt dat we met elkaar een veiliger plein gecreëerd hebben en dat is voor iedereen fijn! Het blijft belangrijk dat er maar 2 kinderen tegelijk op de schommel mogen, ook na schooltijd.

In de rondvraag hebben we stilgestaan bij een vraag van een ouder of er nog eens kritisch gekeken kan worden naar de grote pauze op het schoolplein. In het team van de KJS worden de mogelijkheden van het organiseren van de pauze nog een keer bekeken. En dan vooral het zoeken naar een manier die er voor kan zorgen dat er minder kinderen tegelijk op het plein zijn.

Mochten er vanuit de ouders andere zaken zijn die bij de ouders leven, weet dan dat u altijd een van de MR leden kunt aanspreken. Tevens is er een mailadres van de MR: mr@kjs-heerjansdam.nl


