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Op 25 mei was er weer een MR-vergadering. Met het oog op het nieuwe schooljaar en alle voorbereidende activiteiten die daar al voor verricht worden, krijgen wij de komende vergaderingen weer veel stukken ter instemming. 
Tijdens deze vergadering stond de schoolgids 2016-2017 op de agenda. Alle leden hebben de schoolgids uitgebreid bestudeerd. Met wat kleine aanpassingen, die doorgevoerd zullen worden door Godelieve, is deze gids goedgekeurd. 
Marleen, Femke en Joni zijn begin april naar een MR introductiecursus geweest. Het was een leerzame avond en we zijn een map met relevante informatie rijker. Uiteraard hebben we verslag gedaan in de MR. We hebben ook ervaren dat we eigenlijk goed functioneren als MR, zeker als we de mede-cursisten hoorden spreken. We bevelen de cursus dan ook aan bij de twee nieuwe MR-leden, Maaike Ouwerkerk en Sabine Rijsdijk. 
Komend jaar nemen Miranda Mes en Joni Heijboer afscheid als MR-leden. Miranda was al langer bekend, maar Joni heeft ervoor gekozen, in verband met een andere functie binnen OZHW (het bestuur waar ook de KJS onder valt), de rol als MR-lid neer te leggen. Aangezien we net verkiezingen hebben gehad met drie kandidaten betekent dit dat de 3e kandidaat, Natasja van Ooijen MR-lid zal blijven. 
De verdeling van de rollen over de diverse personen zal zijn: 
Marleen den Otter voorzitter (teamlid) 
Natasja van Ooijen secretaris (ouder) 
Maaike Ouwerkerk MR lid (ouder) 
Sabine Rijsdijk MR lid (ouder) 
Femke Lootsma MR lid (teamlid) 
Kirsten den Braven MR lid (teamlid) 
(de voorzitter en de secretaris vormen samen het dagelijks bestuur) 
Tot slot, er is heel veel positieve feedback gegeven op het nieuwe rapport. De werkgroep zal verbeteringen aanbrengen en wordt komend schooljaar ingevoerd.
