Verslag MR vergadering 

Tijdens de medezeggenschapsraad (MR) vergadering van deze week is besproken dat de Ouderraad (OR) kascontroles uit heeft gevoerd. Ook dat zij bezig is met het opstellen van een regelement. De leden van de MR zijn enthousiast over de energie en de acties die de ouders van de OR ondernemen om de financiën goed in kaart te brengen. Ook dat er met een regelement gewerkt gaat worden is een mooie ontwikkeling. Iedereen weet straks waar hij/zij aan toe is met betrekking tot de OR. Verder begrepen we dat de OR een mooie reserve heeft opgebouwd in de financiën. 
Het is een compliment waard om te horen dat ze een positief saldo hebben. Het geeft een fijn gevoel dat er serieus wordt omgegaan met het innen en het betalen van en door ouders. 
De MR heeft problemen met het openen van de mailbox van de MR. Mocht u recentelijk een bericht gemaild hebben, dan kan het zijn dat u nog niks van ons gehoord heeft. We verzoeken u dan om met ons persoonlijk contact op te nemen. U kunt ook de voorzitter Kirsten den Braven vragen naar het persoonlijke mailadres van een van de ouders van de MR. We gaan onderzoeken waarom de mailbox niet geopend kan worden en houden u op de hoogte. 
De MR stemt in met het voorstel vakantierooster 2017-2018. Hierdoor is het vakantierooster definitief. Dit vakantierooster vindt u elders in deze nieuwsbrief en op de website van de school. 
Er is gesproken over het formatieplan 2017-2018. We zijn heel erg blij dat de school ook volgend schooljaar weer 8 groepen kan bekostigen! 
Er worden steeds minder kinderen in Heerjansdam geboren. Hierdoor is er ook op de KJS sprake van een lichte terugloop van leerlingen. Minder leerlingen betekent minder geld. 
In de MR is besproken waarop de school het beste een beetje kan bezuinigen. 
Op dit moment is er op school veel ondersteuning voor kinderen die leren moeilijk vinden. Juf Marian is er 2 dagen per week en juf Ineke ondersteunt 1 dag per week. Ook volgend schooljaar zal juf Marian onze kinderen nog helpen. De MR heeft daarom aangegeven dat áls er bezuinigd moet worden, een dag extra ondersteuning laten vallen een optie is. 
Ook is er een dag per week een leerkracht bezig met ‘taakrealisatie’. Deze leerkracht zorgt dat er getoetst kan worden, dat leerkrachten bij elkaar in de klas kunnen kijken en dat coördinatoren hun werk kunnen doen. 
Het heeft niet de voorkeur van de MR om deze ondersteuning helemaal weg te bezuinigen. Mocht verdere bezuiniging noodzakelijk zijn dan vinden zij een halve dag per week ondersteuning bezuinigen maximaal. 
Gesprekken van de directie met het College van Bestuur zullen uiteindelijk bepalen hoeveel ruimte er is voor de ondersteuning. 
[bookmark: _GoBack]Zoals inmiddels bekend zal zijn, is onze school onderdeel van de gefuseerde Onderwijsgroep Zuid Hollandse Waarden (OZHW). OZHW bestaat uit Primair Onderwijs scholen (PO) en Voortgezet Onderwijsscholen (VO). Door de fusie worden sommige regels die gelden in het VO ook ingevoerd in het PO. Een van de nieuwe regels waar wij mee te maken krijgen is het feit dat ouderleden van de MR per vergadering een vergoeding uitgekeerd kunnen krijgen (vacatie regeling). Ouders van de MR die het op prijs stellen, krijgen per vergadering 25 euro vergoeding.
