Dinsdag 29 september hebben we de eerste MR-vergadering van het schooljaar 2015-2016 gehad. Tijdens deze vergadering hebben we Marleen den Otter welkom geheten als nieuw MR-lid. Jeannine Giljam heeft na vele jaren van dienst afscheid genomen! 
In deze eerste vergadering hebben we een aantal zaken besproken zoals de verkeerssituatie rond de school, scholingsaanbod voor MR-leden, de techniektorens en het verslag van de GMR.
Met betrekking tot de verkeerssituatie is het fijn om aan te geven dat er een groep vaders in de werkgroep plaats heeft genomen en betrokken is bij de gesprekken met de gemeente. 
Femke is dit jaar de wetenschap- en techniek coördinator en geeft aan dat als hulpouders de techniekopdrachten moeten begeleiden, zij de opdrachten wel vooraf moeten bekijken. Vaak zijn er opdrachten die even voorbereid moeten worden.
[bookmark: _GoBack]We hebben besloten dat de aantekeningen van de MR in vorm van een verslagje op de website geplaatst worden. De agenda is een week voor de vergaderingen zichtbaar en uiteraard zullen we middels de nieuwsbrief aan blijven geven waar over gesproken is. 

